



SA/
27.02

Nr. /MDRAPFE/

SG: 1396
30.03.2017

Către: Parlamentul României - Senat
Domnului senator ARCAȘ Viorel

27.02

Referitor la: Intrebarea dumneavoastră, formulată în ședința Senatului din data de 27.02.2017

Stimate domnule senator,

Referitor la întrebarea dumneavoastră, formulată în ședința Senatului din data de 27.02.2017, având ca obiect „Ce se întâmplă cu ANL-urile din Mediaș”, vă comunicăm următoarele:

Agenția Națională pentru Locuințe (ANL) este instituție de interes public, de coordonare a unor surse de finanțare în domeniul construcției de locuințe, și care funcționează sub autoritatea Ministerului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene

Programul de construcții locuințe pentru tineri, destinate închirierii, are în vedere realizarea de locuințe destinate tinerilor ale căror venituri nu le permit accesul la o locuință în condițiile pieței, în același timp constituindu-se un fond de locuințe la nivel local pentru a asigura mobilitatea tinerilor specialiști între localități la nivelul întregii țări. Prin acest demers se poate stimula tânăra generație să profeseze pe teritoriul României, limitând astfel migrația specialiștilor către alte țări.

Vă informăm că urmare a solicitărilor formulate de autoritățile publice locale, municipiul Mediaș este cuprins în lista amplasamentelor din cadrul Programului de construcții locuințe pentru tineri, destinate închirierii, cu **176 unități locative**, respectiv:

Nr. crt.	Adresa	Suprafață teren (mp)	Regim înălțime	Nr. u.l.
1	Str. Gheorghe Lazar fn, etapa I	10.932	P+3E	88
2	Str. Gheorghe Lazar fn, etapa II	14.651	P+3E	88
	Total			176

În acest context, precizăm că obiectivul de investiție „Locuințe pentru tineri, destinate închirierii, județul Sibiu, municipiul Mediaș, str. Gheorghe Lazar fn, etapa I”, totalizând 88 unități locative, este propus a se realiza în cadrul Acordului-cadru de împrumut semnat între România și Banca de Dezvoltare a Consiliului Europei, cu perioadă de implementare 2017-2020.



MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE,
ADMINISTRAȚIEI PUBLICE ȘI
FONDURILOR EUROPENE

Conform informațiilor deținute la această dată, termenul estimat de demarare a lucrărilor la acest obiectiv de investiție este anul 2018, în funcție de sumele alocate de la bugetul de stat pentru derularea Programului de construcții locuințe pentru tineri, destinate închirierii.

Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene își exprimă, și pe această cale, totala deschidere și sincerul interes față de solicitările formulate de către membrii Parlamentului României, ca importantă resursă pentru optimizarea politicilor sale.

Cu stimă,

**VICEPRIM-MINISTRU,
MINISTRUL DEZVOLTĂRII REGIONALE,
ADMINISTRAȚIEI PUBLICE ȘI FONDURILOR EUROPENE,**

SEVIL SHHAIDEH

